
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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해설



2. ①×②×③는 얼마입니까?
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해설



3. 대성이는 1m에 150원 하는 색 테이프를 22
3

5
m샀습니다. 대성이가

산 색 테이프의 값은 모두 얼마입니까?

원

3390원
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= 3390(원)

해설



4. 은정이의 몸무게는 45 kg입니다. 은주의 몸무게는 은정이의 1
1

5
배라

고 한다면 은주의 몸무게는 몇 kg입니까?

kg

54 kg
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5
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= 9 × 6 = 54( kg)

해설



5. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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해설



6. 현주네 집에서는 올해 밤을 240 kg 수확하였습니다. 그 중에서
3

4
은

팔고, 나머지의
1

3
은 큰댁에 드렸습니다. 남은 밤은 몇 kg 입니까?

kg

40 kg
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해설



7. 월급을받아서은행에
2

3
는저금을하고나머지의

1

2
은옷을샀습니다.

월급이 300000원이라면 남은 돈은 얼마입니까?

원

50000원

① 저금하고 남은 돈:
100000

����300000×1
�3
1

= 100000(원)

② 옷 값 :
50000

����100000×1
�2
1

= 50000 (원)

③ 남은 돈 : 100000 − 50000 = 50000 (원)

해설



8. 은지는연필을 63자루가지고있습니다. 그중전체의
2

9
는유림이에게

주고, 전체의
3

7
은 미라에게 주었습니다. 은지에게 남은 연필은 몇

자루인지 구하시오.

자루

22자루

유림이에게 준 연필의 수는

63 × 2

9
= 14(자루)입니다.

미라에게 준 연필의 수는

63 × 3

7
= 27(자루)입니다.

따라서 은지에게 남은 연필의 수는
63 − 14 − 27 = 22(자루)입니다.

해설



9. 지영이는 색종이를 60장 가지고 있습니다. 그 중 전체의
4

15
는 하은

이에게 주고, 전체의
3

10
은 유은이에게 주었습니다. 지영이에게 남은

색종이는 몇 장인지 구하시오.

장

26장

하은이에게 준 색종이의 수는

60 × 4

15
= 16(장)입니다.

유은이에게 준 색종이의 수는

60 × 3

10
= 18(장)입니다.

따라서 지영이에게 남은 색종이의 수는
60 − 16 − 18 = 26(장)입니다.

해설



10. 빈 곳에 알맞은 수를 써넣으시오.
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해설


